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Новини

Аграрна біржа виступила 
інформаційним партнером 

міжнародного форуму 
«Високомаржинальні культури»

Під час заходу обговорювалися акту-

альні проблеми українського ринку 

зернових і олійних, а саме: передові 

технології, ціновий прогноз на другу 

половину МР, нові виробничі рішення 

як запорука прибутковості, стан по-

сівів озимих, технологічні аспекти 

виробництва високомаржинальних 

культур, весняні сівозміни ярих куль-

тур та інші важливі питання.

«Час екстенсивного нарощування 

активів для мультиплікації прибут-

ків минув. Залучення фінансування 

проблематичне, постійні витрати 

збільшуються, а маржинальність 

суттєво впала на фоні порівняно 

низьких світових і українських цін. 

Єдиний суттєвий важіль впливу, що 

знаходиться в компетенції сільгосп-

підприємств — це технології виро-

щування основних культур. Причому 

часто йдеться не про необхідність 

збільшення витрат, а лише про їх 

оптимізацію. Саме Міжнародний фо-

рум «Високомаржинальні культури» 

став тим майданчиком, де українські 

аграрії обмінюються досвідом щодо 

сучасних аграрних технологій», — 

прокоментував генеральний директор 

УКАБ Володимир Лапа.

Учасники форуму також приділили 

увагу питанням впливу низьких 

цін на оптимізацію собівартості ви-

рощування сільськогосподарських 

культур і факторам, на які потрібно 

звернути увагу  в сучасних умовах 

ведення агробізнесу.

«Низькі ціни реалізації вимагають 

оптимізації собівартості виробни-

цтва. Тому важливо здійснити такі 

інвестиції, які забезпечили б найви-

щий рівень прибутку від вкладених 

коштів. Незначні витрати на насін-

ня, засоби захисту рослин, добрива 

та транспортування сприяють 

збільшенню виробництва ріпаку, але 

такі природні фактори, як засуха, 

град і  морози можуть завдати шкоди 

врожаю. Потрібно орієнтуватися на 

довгострокову оренду землі, оскільки 

вартість оренди найближчими рока-

ми зростатиме. Рівень заробітних 

плат збільшуватиметься швидше, 

ніж капітальні витрати. Отже, до-

цільним стане використання більш 

капіталомісткого обладнання і 

зменшення кількості працівників на 

гектар. Також важливої ролі набуває 

хеджування врожаю за допомогою 

ф’ючерсної торгівлі», — зазначив ди-

ректор компанії «Агроконсалт АВ» 

Александр Вольтерс.

«У сучасних  умовах поєднання таких 

можливих несприятливих факторів, 

як ціна, погода, державна політика 

вимагає застосування найефек-

тивніших, найактуальніших та 

найрелевантніших технологічних 

підходів у агробізнесі. Це насамперед 

ресурсозбереження, інтенсивність 

землеробства, ретельний підхід до 

вибору ЗЗР, добрив, посівного ма-

теріалу. Саме тому Міжнародний 

форум «Високомаржинальні куль-

тури» — це ідеальний майданчик 

для обміну досвідом та думками 

передових представників профе-

сійної спільноти», — сказав Вадим 

Арістов, менеджер із управління 

агропідприємством.

6 БЕРЕЗНЯ 2014 РОКУ В КИЄВІ ВПЕРШЕ ВІДБУВСЯ МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ «ВИСОКОМАРЖИНАЛЬНІ 
КУЛЬТУРИ», ОРГАНІЗОВАНИЙ АСОЦІАЦІЄЮ «УКРАЇНСЬКИЙ КЛУБ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ» І АГЕНЦІЄЮ 
«AGRIEVENT». ГОЛОВНОЮ МЕТОЮ ЗАХОДУ СТАЛО ПОКРАЩЕННЯ ОБІЗНАНОСТІ УКРАЇНСЬКИХ 
ВИРОБНИКІВ ЗЕРНОВИХ І ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР ІЗ СУЧАСНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ ВИРОБНИЦТВА, 
А ТАКОЖ ВНУТРІШНІМИ І ЗОВНІШНІМИ ФАКТОРАМИ, ЯКІ ВПЛИВАТИМУТЬ НА ЇХ ДІЯЛЬНІСТЬ ЦЬОГО 
І НАСТУПНОГО МАРКЕТИНГОВИХ РОКИ. У РОБОТІ ФОРУМУ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ ПОНАД 150 УЧАСНИКІВ, 
СЕРЕД ЯКИХ — ПРЕДСТАВНИКИ АГРАРНИХ КОМПАНІЙ, ХОЛДИНГІВ І РЕСУРСНИХ КОМПАНІЙ. 
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